
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
 

1. Συμπληρώστε τις ισότητες. 
1εκ. = ____ χιλ. 2εκ. = ____ χιλ. 30χιλ.= ____ εκ. 
80χιλ. = ____ εκ. 100χιλ. = ____ εκ. 9 εκ.= ____ χιλ. 
 

2. Ο Γιώργος αγόρασε κινητό με μήκος 10εκ. Η θήκη που το συνόδευε 
έγραφε για κινητό 100χιλ. Είναι η σωστή; 

Απάντηση : __________________________ 
 
 

3. Η Στέλλα για τα γενέθλιά της πήρε δώρο από τους γονείς της 60€ και από 
τους παππούδες της άλλα 50€. Αγόρασε tablet που κόστιζε 87€. Πόσα 
χρήματα της περίσσεψαν; 

 
 
Απάντηση : _______________________________________________ 

 
4. Το Σεπτέμβρη μια οικογένεια με 3 παιδιά πλήρωσε 11€ για τα τετράδια του 

καθενός. Πόσα χρήματα πλήρωσε συνολικά; 
 
 
 
Απάντηση : _______________________________________________ 

 
5. Ο Νίκος πριν πάει για ψώνια ελέγχει το πορτοφόλι του και βλέπει πως 

έχει 3 χαρτονομίσματα των 50€, 4 των 20€, 1 των 10€ και 3 των 5€. Πόσα 
είναι συνολικά τα χρήματά του; 

 
 
Απάντηση : _______________________________________________ 

 
6. Υπολογίστε τα γινόμενα. 

2 x 40 = ____  5 x 60 = ____   3 x 70 = ____ 
50 x 8 = ____  30 x 20 = ____   30 x 30 = ____ 
4 x 25 = ____  3 x 12 = ____   5 x 14 = ____ 
 

7. Ένα σπίτι για τη θέρμανσή του καίει 11 λίτρα πετρέλαιο την ημέρα. Πόσα 
λίτρα θα καταναλώσει σε μια εβδομάδα; 
 
 
 
Απάντηση : _______________________________________________ 

 
 



 
 
8. Μια κούτα έχει 24 αναψυκτικά. Πόσα αναψυκτικά έχουν οι 10 κούτες; 

 
 
 
Απάντηση : _______________________________________________ 

 
9. Ένας υπάλληλος παίρνει από τον εργοδότη του 25 ένσημα το μήνα. Σε 4 

μήνες πόσα ένσημα συγκεντρώνει; Σε 8 μήνες; 
 
 
 
Απάντηση : _______________________________________________ 

 
10. Ένας αρτοποιός αγόρασε 3 σακιά αλεύρι από 60 κιλά το καθένα. Πόσα 

κιλά είναι το αλεύρι που αγόρασε; 
 
 
 

Απάντηση : _______________________________________________ 
 
11. Πόσα χρήματα είναι τα παρακάτω; 

 

6 x     = _______   9 x        = _______ 

 

7 x     = _______    6 x         = _______  

  

 

6 x       = ______   3 x           = _______  

 

 

5 x        = ______   4 x           = _______  

 


